
مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

به احترام‌تان برمی‌خیزیم
به این اسامی دقت کنید: استرالیا )میزبان(، چین، 
کره‌جنوبی، ژاپن، بنگلادش، فیلیپین، ویتنام، هند، 
چین‌تایپه، کره‌شمالی و ازبکستان. اینها کشورهایی 
هستند که در کنار تیم بانوان ایران مجوز حضور در جام 

ملت‌های آسیا را در بخش بانوان به دست آورده‌اند.
دقت کنید در میان همه کشورهای اسامی تنها تیم 
شیردختران ایران جواز حضور در جام ملت‌ها را به 

دست آورده است.
کشورهایی که داعیه حقوق بشر را دارند و هنگام 
نسل‌کشی‌های صهیونیست‌ها لب فرو بسته‌اند، بارها 
به تساوی حقوق زنان و مردان اشاره کرده و به نبود آزادی 

برای زنان ایرانی انتقاد کرده‌اند.
حالا دختران بسکتبال به فینال آسیا می‌رسند و دختران 
فوتبال راهی جام ملت‌های آسیا می‌شوند تا بلندترین 
فریاد برای آزادی دختران نجیب کشورمان باشند. دخترانی 
که شاید امکاناتی در بالاترین سطح نداشته باشند؛ اما 
خوب می‌دانند چگونه مبارزه کنند و چگونه حق‌شان 

را بگیرند.
دختران بسکتبال و فوتبال در یک روز به موفقیت رسیدند 
تا بهترین الگو برای دیگر دختران ایرانی باشند. نشانه‌ای 
کامل برای آنکه دیگر دختران، راه را بیابند و مسیر درست 

پیشرفت را گم نکنند.
دختران شجاع و قابل احترام ما در کشور عزیزمان همپا 
با پسران، راه بلوغ خود را یافته‌اند. شاید در ابتدا حریفانی 
جدی برای رقبا نبودیم؛ اما امروز حریفی جدی و ترسناک 
برای تیم‌های آسیایی هستیم و این رشد را مدیون تلاش و 

خستگی‌ناپذیری دختران باغیرت‌مان هستیم.
به احترام همه دختران تمام رشته‌های ورزشی، کلاه از 
سر بر می‌داریم و ایستاده برای‌شان دست می‌زنیم که 

خوشحال و سربلندمان کردند.

پاکدامن، نامزد کمیته ورزشکاران 
فدراسیون جهانی  

علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی سابر ایران به‌عنوان 
کاندیدای عضویت در کمیته ورزشکاران فدراسیون 
جهانی شمشیربازی معرفی شده است. این اقدام 
توسط فدراسیون شمشیربازی ایران انجام شده 
و در جریان انتخابات پیش‌روی کمیته ورزشکاران 
فدراسیون جهانی، درباره عضویت وی تصمیم‌گیری 
خواهد شد. کمیته ورزشکاران یکی از نهادهای 
مهم فدراسیون جهانی است که نقش مشورتی در 
تصمیم‌سازی‌ها و دفاع از حقوق ورزشکاران دارد. 
حضور نماینده‌ای از ایران در این کمیته می‌تواند در 
جهت ارتقای جایگاه شمشیربازی ایران در عرصه 

بین‌المللی مؤثر باشد.

سخنگوی پرسپولیس: 

هاشمیان دستیار معرفی نکرده است
سخنگوی باشگاه پرسپولیس در مورد اخبار و 
شایعات اخیر نقل و انتقالاتی این باشگاه واکنش 

نشان داد.
مصطفی لشگری با انتشار متنی در استوری 
اینستاگرامش نوشت: 1- تمرکز آقای هاشمیان و 
کادرفنی روی تمرینات تیم و جذب بازیکنان جدید 
است و مربی‌ای برای اضافه شدن به کادرفنی معرفی 
نشده است. پس از جذب بازیکنان با صلاحدید 
سرمربی و معرفی دستیار خارجی، مربی مورد نظر 

جذب خواهد شد.
2- مذاکره با بازیکنان مورد نظر کادرفنی در 
پست‌های اعام شده، ادامه دارد و به محض 

امضای قرارداد رسانه‌ای خواهد شد.

تمرین تاکتیکی هاشمیان
سرخپوشان ایران در ادامه تمرینات خود در اردوی 
ارزروم، دیروز دو جلسه تمرینی را در دستور کار قرار 
دادند. بازیکنان ابتدا در زمین مجاور زمین اصلی 
تمرینات، بدن‌ها را بدون توپ و با توپ گرم کردند 
و در ادامه به مرور تاکتیک‌های مورد نظر کادر فنی 
پرداختند. گلر‌ها هم زیر نظر مربی دروازه‌بان‌ها 

تمرینات اختصاصی خود را انجام دادند.
عبور تک به تک بازیکنان از مدافعان و ضربه به 
سمت دروازه‌های کوچک در برنامه بود و پس از 
آن، این تاکتیک با دروازه‌های بزرگ ادامه یافت 
که با شلیک و شوتزنی بازیکنان به سمت دروازه 

همراه شد.
در آخرین مرحله از تمرین ۸۰دقیقه‌ای نوبت صبح 
سرخپوشان، بازیکنان به چهار تیم تقسیم شدند. 
دو تیم در نیمی از زمین و دو تیم دیگر در نصف دیگر 
زمین به فوتبال درون‌تیمی پرداختند. در جریان این 
بخش از تمرین، کادر فنی نکات لازم را به بازیکنان 
منتقل می‌کرد و بر انجام صحیح حرکات، تأکید 
داشت. در پایان نیز بازیکنان، بدن‌ها را سرد کردند 

و راهی هتل شدند.

خبر  و مصاحبهسرمقاله

 بازیکنانی که معرفی کردم هنوز جذب نشده‌اند 

ساپینتو: وضعیت امروز 
شایسته استقلال نیست

رضاییان: جنگندگی ریکاردو برای استقلال لازم است 

ساپینتو به کی‌روش گفت 
بازیکنی مثل رامین می‌خواهم

واکنش بیرانوند به گمانه‌زنی‌ها درباره محرومیتش  

 تابع قانون هستم 
و عذرخواهی می‌کنم

چهل بازیکن به سرمربی معرفی شد 

وسواس خاص هاشمیان 
برای استخدام ستاره

اعلام جزئیات مدال‌ها و رشته‌های بازی‌های ناگویا  
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فدراسیون مذاکره با کارلوس اوسوریو را رد کرد

 آیا صندلی قلعه‌نویی 
لرزان است؟

یاغی، دستیار مسعود شجاعی می‌شود؟

هاشمی نسب با نفت آبادان  
برمی‌گردد

بلغارستان حرفی برای گفتن نداشت 

 برتری قاطع شاگردان پیاتزا 
در دوئل آخر
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صدرنشینی استاد بزرگ ایران در روسیه
استاد بزرگ شطرنج ایران با درخشش مقابل حریفان، 
صدرنشین مسابقات بین‌المللی روسیه شد. در پایان راند 
پنجم مسابقات شطرنج کارپف در روسیه، سیدمحمدامین 
طباطبایی استاد بزرگ شطرنج ایران، با درخشش برابر 
حریفان خود مقتدرانه صدرنشین شد. او با کسب چهار 
امتیاز از پنج راند، در صدر جدول بیست‌ و دومین دوره 
تورنمنت کارپف ایستاده است. طباطبایی با سه پیروزی برابر 
وحیدوف، وایخو و سارگسیان و دو تساوی مقابل مالاخوف و 
سادوانی تا اینجای رقابت‌ها عملکرد درخشانی داشته است. 
طباطبایی با کسب این نتایج تقریباً ۱۵ واحد به ریتینگ 
خود در رنکینگ اضافه کرده است. او در جدول این رقابت‌ها 
چهار امتیازی و صدرنشین است. طبق جدول مسابقات، 
سادوانی راوناک  از هند با کسب ۲.۵ امتیاز در رتبه دوم قرار 
دارد و مالاخوف ولادمیر از فنلاند نیز با به دست آوردن ۲.۵ 
امتیاز تا به این مرحله، رتبه سوم جدول را در اختیار دارد.

ادعای جدید یک حقوقدان

امتیازی از داماش کسر نمی‌شود

بلغارستان حرفی برای گفتن نداشت 

برتری قاطع شاگردان پیاتزا  در دوئل آخر

با توجه به اینکه داماش با یک امتیاز 
بیشتر از نفت مسجدسلیمان در لیگ 
دسته اول باقی ماند، مدیران نفت به 
کمیته استیناف بابت بازگشت این 
امتیاز اعتراض کردند که با حکم 
استیناف مبنی بر عدم صلاحیت 
این کمیته برای رسیدگی مواجه 
شدند. با وجود صدور این حکم، 

مدیرعامل نفت MIS معتقد است که 
تیمش با حکم فوق در لیگ یک باقی 
می‌ماند. رسول باختر، وکیل حقوقی 
ورزشی دراین باره می گوید: »در چنین 
پرونده‌هایی صرفاً کمیته انضباطی 
صلاحیت رسیدگی دارد. همان‌گونه 
که در رأی کمیته استیناف مشاهده 
می‌کنیم، رأی کمیته انضباطی باید 

در دیوان داوری ورزش )CAS( مورد 
اعتراض قرار گیرد و کمیته استیناف 
صلاحیت رسیدگی به این اعتراض را 
ندارد. اعتراض نفت در این پرونده رد 
شده است. همان‌گونه که در استدلال 
قضات کمیته استیناف مندرج شده، 
عدم کسر امتیاز از باشگاه داماش 
قطعی است و قابلیت اعتراض ندارد.«

ملی پوشان شایسته والیبال کشورمان 
در بازی پایانی خود در هفته سوم 
از لیگ ملت‌های والیبال جهان با 
برتری قاطع)3 برصفر( مقابل تیم 
ملی والیبال بلغارستان برنده شدند و 
خاتمه‌ای شیرین در این مرحله را برای 
خود در گدانسک لهستان رقم زدند.
شاگردان روبرتو پیاتزا در حساس‌ترین 
مسابقه مرحله مقدماتی به مصاف 
بلغارستان رفتند؛ دیداری که حالا 
فراتر از یک »پایان خوش« است و بار 
سنگین‌تری برای آینده بر دوش دارند 
زیرا توقعات علاقه‌مندان به این رشته 

مهیج به مراتب بیشتر از قبل شده 
است. شاگردان پیاتزا به احتمال 
فراوان با این برد جایگاه هشتمی خود 
در رنکینگ جهانی را تثبیت کردند. تیم 
ملی والیبال ایران در آخرین مسابقه 
خود از هفته سوم لیگ ملت‌های 
۲۰۲۵ از ساعت ۱۸ و ۳۰ دقیقه عصر 
دیروز به مصاف بلغارستان رفت و با 
اقتدار و کسب نتیجه قاطع 3 بر صفر 
)۲۵ بر ۱۷، ۲۵ بر ۱۷ و ۲۵ بر ۱۶( پیروز 
این میدان لقب گرفت. با این پیروزی 
تیم ایران ۶ برده شد و همچنان به 
صعود به دور نهایی لیگ ملت‌ها 

امیدوار ماند.
ترکیب تیم ایران با هدایت روبرتو پیاتزا 
در بازی مقابل بلغارستان را به ترتیب 
امین اسماعیل‌نژاد، محمد ولی‌زاده، 
مرتضی شریفی، امیرحسین اسفندیار، 
عیسی ناصری، عرشیا به‌نژاد و آرمان 
صالحی تشکیل می‌دادند. در مقابل 
نیز بلغارها با هدایت لورنزو بلنجینی 
با سیمون نیکولوف، گئورگی تاتاروف، 
الکساندر نیکولوف، آسپارو آسپاروف، 
ایلیاپتکوف، الکس گروزدانوف و مارتین 
والیبالیست‌های  رودرروی  بوژیلوف 

شایسته کشورمان حاضر شدند.

سوژه

 قنبری: حمایت شویم قنبری: حمایت شویم
 به جام جهانی هم می‌رویم به جام جهانی هم می‌رویم

سخت‌ترین نود دقیقه زندگی‌ام را تجربه کردمسخت‌ترین نود دقیقه زندگی‌ام را تجربه کردم

تیم ملی بسکتبال زنان ایران در مرحله 
آسیا  کاپ  بسکتبال  مسابقات   فینال 
دیویژن B برابر چین‌تایپه با نتیجه ۵۵ بر 
۷۴ و با ۱۹ اختلاف شکست خورد و حضور 
در دیویژن A را از دست داد. تیم ملی ایران 
در دوره قبل با یک اختاف امتیاز برابر 
اندونزی صعود به دیویژن A را از دست 
داده بود. در کوارتر اول چین‌تایپه بازی را 
بهتر شروع کرد و چند امتیاز پیشی گرفت 

اما ملی‌پوشان ایران همه تاش خود را 
کردند تا بازی را پایاپای پیش ببرند و در 
پایان کوارتر اول هم موفق شدند با یک 
اختلاف بازی را به سود خود و با نتیجه ۱۸ 
بر ۱۷ پایان دهند. شاگردان النی در کوارتر 
دوم شروع‌کننده بازی بودند اما در اواسط 
این کوارتر ۸ امتیاز عقب ماندند و تا پایان 
این کوارتر نتوانستند اختاف را کاهش 
 دهند. آنها در پایان نیمه اول با نتیجه

۳۱ بر ۴۰ بازی را واگذار کردند.
نیمه دوم نیز با برتری چین‌تایپه آغاز شد 
و آنها در طول کوارتر سوم بازی را در دست 
داشتند و اختلاف را به ۲۰ امتیاز رساندند. 
ملی‌پوشان ایران در این کوارتر در دفاع و 
حمله خوب ظاهر نشدند تا در نهایت با 

نتیجه ۴۳ بر ۶۳ بازی را واگذار کنند.
در کوارتر چهارم نیز شرایط برای تیم ملی 
ایران تغییر نکرد و ملی‌پوشان اختلاف 

زیاد ایجاد شده را نتوانستند کاهش دهند 
و در نهایت هم با نتیجه ۷۴ بر ۵۵ شکست 
خوردند تا حضور در دیویژن A را از دست 
بدهند. تیم ملی بسکتبال زنان ایران در 
مرحله مقدماتی این مسابقات با سه برد 
برابر جزایر کوک، مغولستان و تایلند به 
عنوان صدرنشین به طور مستقیم همراه 
چین‌تایپه به نیمه‌نهایی صعود کرده و با 

برد برابر تایلند به فینال رسیده بود.

شکست دختران بسکتبال ایران برابر چین‌تایپه

 شاهکار کامل نشد

در حالی که گمانه‌زنی پیرامون رأی کمیته 
استیناف برای پرونده بیرانوند به اوج خود 
رسیده، این دروازه‌بان با انتشار یک ویدیوی 
کوتاه در اینستاگرامش اعلام کرد که به رأی 
فدراسیون در پرونده خود احترام می‌گذارد.

او در این ویدیو از هواداران پرسپولیس 
عذرخواهی کرده و گفته که در سال منتهی به 
جام جهانی قصد دارد تمام تمرکز خود را روی 
تمرینات و بازی‌های تیم ملی و تراکتور بگذارد 

تا آمادگی کامل داشته باشد.
دروازه‌بان شماره یک تراکتور که ممکن است 
حکم چهار ماه محرومیت تعلیقی‌اش به 
حالت اجرا دربیاید، اعلام کرده که او همیشه 

تابع قوانین بوده است.
بیرانوند در ابتدای این ویدیو خطاب به 
هواداران پرسپولیس گفت: می‌خواستم 
چند دقیقه در مورد اتفاقات فصل گذشته 
صحبت کنم چون خیلی برایم مهم است. 

جا دارد یک عذرخواهی از هواداران، هیأت 
مدیره و مدیرعامل محترم پرسپولیس داشته 
باشم و یک تشکر ویژه از هواداران، کادرفنی، 
بازیکنان و به‌خصوص مالک باشگاه بزرگ 
تراکتور داشته باشم که صمیمانه از من 

حمایت کردند.
او ادامه داد: این حرف‌ها را می‌زنم چون 
سال جام جهانی است و سال خیلی مهمی 
برای فوتبال کشور است و همچنین تراکتور، 

نماینده ایران در لیگ نخبگان است و من باید 
تمام سعی و تلاش و تمرکزم را روی تراکتور و 
تیم ملی داشته باشم تا تمرینات و بازی‌های 

خوبی انجام بدهم.
بیرانوند همچنین با اشاره به حکم احتمالی 
فدراسیون فوتبال عنوان کرد: من تابع قانون 
بودم و هستم. هر رأیی که فدراسیون بدهد 
می‌پذیرم و امیدوارم اتفاقات خوبی برای 

فوتبال کشورمان بیفتد.

واکنش بیرانوند به گمانه‌زنی‌ها درباره اعلام محرومیتش از سوی کمیته استیناف 

تابع قانون هستم و عذرخواهی می‌کنم

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7883 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 محرم   25   1404 تیر   30 دوشنبه   

شهادت امام سجاد)ع( را تسلیت می‌گوییم

پیشنهادات برای ولتماده رد شد

 بن‌بست بایرن برای خرید 
ستاره اشتوتگارت 

درخواست نجومی سران اشتوتگارت، مدافع عنوان 
قهرمانی بوندسلیگا را از خرید ستاره‌ خط حمله‌ این 
تیم ناامید کرده است. پس از رد پیشنهاد دوم بایرن 
مونیخ برای نیک ولتماده که با بندهای پاداش به 
ارزشی ۵۵ میلیون یورویی می‌رسید، انتظار می‌رفت 
که آنها بازهم با پیشنهاد سومی سراغ او بروند. 
بااین‌حال، موضع سرسختانه‌ اشتوتگارت در قبال 
فروش ولتماده، سران باشگاه مونیخی را از خرید این 
مهاجم 23 ساله‌ آلمانی ناامید کرده است. به گزارش 
یولیان آگاردی از بیلد، بایرن مونیخ فعاً از مذاکرات 
جذب نیک ولتماده عقب‌نشینی کرده است. حالا 
اولویت و تمرکز کامل باشگاه روی خرید لوئیس دیاز 
از لیورپول خواهد بود. اگر اشتوتگارت هیچ نشانه‌ای 
از سازش و کنار آمدن نشان ندهد، معامله‌ ولتماده 
به‌هم می‌خورد. در حال حاضر، بایرن مونیخ هیچ 
تمایلی به ارائه‌ پیشنهاد سومی برای نیک ولتماده 
ندارد. به‌این‌ترتیب، به نظر می‌رسد اخبار دیروز 
اسکای آلمان مبنی بر راضی نشدن سران اشتوتگارت 
به مذاکره، حتی با مبلغی ۶۵ میلیون یورویی حقیقت 
داشته باشد. حالا با توجه به راضی نشدن سران 
اشتوتگارت برای ملاقات حضوری با بایرن مونیخ، آنها 
 از خرید ولتماده دست کشیدند. ولتماده در فصل 
۲۵-۲۰۲۴ آمار ۱۷ گل و ۳ پاس گل را برای اشتوتگارت به 
ثبت رساند و با آنها به قهرمانی در دی‌اف‌بی پوکال رسید.
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